

Назва дисципліни			Культурологія		
Рівень вищої освіти			Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти		
Назва спеціальності			053 Психологія		
Назва спеціалізації			-		
Форма навчання			Очна (денна), заочна		
Кафедра, що забезпечує			Культурології та мистецвознавства		
курс	2	семестр	4	Викладач	Доц. Доброєр Н.В.
А	Мета та завдання дисципліни				
	<p>Мета дисципліни: надання студентам комплексу теоретичних знань та необхідних вмінь визначення ефективності креативної діяльності Мета – сприяння збагаченню духовного світу студента, виховання вміння бачити й розуміти твори мистецтва, сприймати культуру як невід’ємну частину загального розвитку і становлення особистості.</p> <p>Завдання: залучити студентів до надбань світової та вітчизняної культури; виховувати в них почуття гідності як громадянина незалежної демократичної України; сформувати широкий загальнокультурний, гуманістичний світогляд, позбавлений ідеологічної упередженості.</p>				
В	Тематика дисципліни				
	Теоретичні аспекти культурології як науки про культуру. Еволюція культури та основні етапи її розвитку				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми	Лекційні та практичні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання (РГР), залік.				
Д	Компетентності				
	ЗК4. Цінування та повага індивідуальності та мультикультурності соціального простору. ЗК6. Здатність діяти на етичних засадах. ЗК9. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.				
Е	Основні результати навчання				
	РН1. Визначати, аналізувати та пояснювати психічні явища. РН4. Здійснювати реферування наукових джерел, робити самостійні висновки. РН8. Емпатійно взаємодіяти, вступати в комунікацію, толерантно ставитися до осіб, які мають інші культуральні особливості.				

	РН10. Відповідально ставитись до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку.
--	--

	РН11. Демонструвати навички міжособистісної та групової комунікації у публічних виступах, коректному веденні діалогу.
--	---